OTOBKA K
NYECKOW

5 KJI1ACC



MEPDBI BEJIMYHH

MEPblI OB BbEMA

MEPbI MJIOLLIAAMN

MEPbBI AJIUHbI

1 km'=1 000 000 &
1m=1000am
1 am'=1 000 c™m’
1cm'=1 000 mm’
1n=1gm

1km'=1000 000 ™
1m=100 gm°
1 am'=100 o™’

1Tkm=1000 m
Tm=10 am

1am=10cm

1cm'=100 MM’
1ra=10000 ™

1Tecm=10 Mm

1 apwuH =71 cm

MEPb]I MACCHI MEPblI BPEMEHH

117=1000«kr
Tu=100kr
1kr=1000r
1r=1000wmr

1Hep=7cyT

1 cyT = 24 yaca

14=60 MuH

1 MuH = 60 cek



Pabora ¢ HMeHOBAHHBIMH YHCJIAMH

paBHUTE:
3lcm... 1 oM 3 cm CM... 5 1M 8 cm

CM ... 3 OIM M ... 90 cm
60cMm ... 8 om M ... 50 oM

25cm ... 2 oM 7 c™m Tom8cMm... 78 cm
IM ... 6™m S5cMO9MM ... 5cm 7 Mm

CPCBCOUTC!

IM9cM=...cm Ayl cM= ... CM
90 cm
S3 cM =

1I00cm=... m

-
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IlepeBegure.

7M5cM=..CM 50 MM = ... CM
3aM6cMm=..cMm 40agM =... M
2cmMm8MM=... MM 75cM=..A0M...CM
125cM=... M... AM ... CM

847 pM = ... M ... M

7M3CcM=..CM

700 cmM2 = ... M2



_ .JGI\'I, —4s I/l VIVIV Vi iV

OU CKOPOCTU OTHUMEM
KOPOCTb TeYeHUA:

(km/4) - ckopocCTb
NPOTUB TeYEHMUS.

b MOXHO Y3HaTb 3a CKOJILKO

KaTtep npeoponeet 112 Km,

30enuB paccTosiHue Ha
CKOpPOCTb:

112 = 28 =4 (v)



avyy: Hanau BbicoTy
bHOIO
nena, ecnu

DYroryibHMKa B OCHOBaHUM
13M n 6M, a 00OBLEM
‘PUYecKoro tena paBeH



00BLEM, a — aAnuHa, b —
— BbICOTA
ob6bLemM, ANvHa u

M BbICOT
= (a-b)
N EHYERVHERYER{VHY

OTBeT: BbiCOTa paBHa 5 meTpoB



Aavy: Katep ABuxeTcH
Te4YeHUs peku. 3a
B OH npeoaoneer
KM, eCnu ero
)CTBEHHAaA ckopocTtb 30

a CKOPOCTb TEYEeHUSA pPeKn
2 KMm/u?



CHayvana y3Haem

WXXEeHUS KaTtepa NpoTuB
JIA 3TOro OT ero
OCTN OTHUMEM

= 28 (km/4) - ckopocTb
BMXXKEHUSA KaTepa NPoTUB TeYeHMUHl.



MOXHO Yy3HaTb 3a
O YacoB KaTtep
12 kM, pasgenuvs

3CTOSIHW CKOpPOCTb:

112:28 = 4 (v)



e 3a4a4M No AeNCTBUAM
HO 3anucaTtb TakK:

(km/4) - ckopocTb
POTUB TEeYEeHUA

2)112:28 =4 (v)

| OTBeT: 3a 4 yaca kaTep
npeogoneet pacctosdHue 112 km.



| ypaBHEeHUU Ha

- y+10=14
27+ 12=2



| ypaBHEeHUA Ha
TaHue.

23

y - 16 =19

- 14 =2



| ypaBHEeHMU Ha
U aeneHuve.
et 56
y:10=3
27 "4 =2



5 + x) = 100;
18 =40;

- YERRE

X + X - 9x+2 56;




agady c nomMoLlibio

: JleHa 3arapgana

| "Yucno. Ecnu ato
O YMEeHbLWUTbL Ha 12, TO

yutcsa 5. Kakoe yucno
3arapgana JleHa




aga4vyy Cc NoMoLbIO
BHEHMUA:

T MamMe, ecsim OHa
e goyepu Ha 24 ropa, a
MOJ10XXe maTtepu B 7 pa3s?




+ 24 = 4 + 24 28
TBeT: mame 28 nerT.



